
Imprimare flexibilă
Rezultate excepționale
Venituri sporite

SureLab SL-D800 - Imprimantă foto pentru producţie comercială 



Imprimanta foto pentru 
producţie comercială care 
oferă rezultate profesionale

SureLab SL-D800 este o imprimantă foto pentru 
producție comercială, compactă. Este concepută pentru 
laboratoarele foto și fotografii profesioniști care doresc 
să imprime fotografii de calitate superioară și să ofere 
o gamă mai largă de servicii.

Cu un cost total de exploatare redus și eficiență economică îmbunătățită,  
SL-D800 deține flexibilitatea de a produce toate materialele dorite de clienții 
dvs. pe o gamă largă de medii de tipărire, asigurând rezultate excepționale. 
Capacitatea de a imprima pe o gamă mai largă de medii de tipărire vă va ajuta 
să vă dezvoltați afacerea pe o piață din ce în ce mai competitivă.

Schimbarea în doi pași a rolei și driverul cu IU îmbunătățită vă permit să comutați 
rapid între opțiunile mediilor de tipărire și îmbunătățesc ușurința utilizării. Fotografii 
de evenimente vor beneficia de un timp de reacție îmbunătățit atunci când 
utilizează modul de imprimare rapidă.

O imprimantă flexibilă care vă ajută să satisfaceți diferitele necesități 
ale clienților

SL-D800 a fost dezvoltată cu accentul pe flexibilitate, permițându-vă să imprimați 
cu diferite dimensiuni pe o gamă largă de tipuri de medii de tipărire. Acceptă role 
cu lățimi de 89 mm, 102 mm, 127 mm, 152 mm, 203 mm și 210 mm, cu lungimea 
de la 50 mm până la 1000 mm și include finisaje lucioase, satinate sau mate.

Flexibilitatea imprimantei vă permite să produceți o gamă largă de produse, 
pe lângă fotografiile standard. Datorită capacității de a imprima pe hârtie mată, 
puteți oferi clienților o gamă mai largă de produse imprimate, inclusiv cărți 
poștale, reproduceri artistice, cărți de vizită cu fotografie și fotografii de portofel.

Imprimați mai rapid fără a face compromisuri în privința calității

SL-D800 combină calitatea cu viteza, oferind o viteză de producție de 360 
de printuri pe oră (15 cm x 10 cm) la calitate standard. Dispune, de asemenea, 
de un mod de imprimare rapidă care permite utilizatorilor să înceapă să imprime 
la câteva secunde după ce imprimanta a primit datele de imprimare. Modul 
de imprimare rapidă accelerează și tăierea.





Fiabilă și economică

SL-D800 beneficiază de un design îmbunătățit al axului, 
de o schimbare intuitivă mai rapidă a hârtiei, de o tavă 
de imprimare rigidă opțională, precum și de o tavă 
flexibilă opțională.

Poate gestiona un volum ridicat de imprimare cu o durabilitate impresionantă, 
pentru a asigura minimizarea timpilor pierduți. Durata lungă de viață a 
imprimantei1 și consumul redus de energie în starea activă îi permit imprimantei 
SL-D800 să fie extrem de eficientă din punct de vedere al costurilor.

Datorită managementului îmbunătăţit al dispozitivului de uscare şi al 
ventilatorului, consumul de energie este relativ redus2, minimizând, în același 
timp, impactul asupra mediului de temperatură, adică în dulapurile pentru  
imprimante. În plus, nivelul de zgomot este înjumătățit în modul standby 
(stare activă), optimizându-vă mediul de imprimare pentru clienți.

Întreținerea pe o singură față vă ușurează viața

SL-D800 asigură o întreținere simplă de rutină, economisind timp și resurse. 
Trebuie să accesați doar una dintre fețele imprimantei pentru a schimba rola 
de medii de tipărire, pentru a simplifica și a accelera procesul.

Acest model beneficiază, de asemenea, de un management superior 
al ventilatorului: acesta încetinește după finalizarea imprimării. Drept urmare, 
nivelul de zgomot este înjumătățit în modul standby, permițându-vă să 
asigurați un mediu de imprimare optim pentru clienți.

Epson SL-D800, față și spate

Imprimantă cu jet de cerneală, cu patru culori 
concurentă, față și spate

Imagine IR care indică distribuția 
de căldură în standby



O soluție de imprimare completă 

Partener de imprimare de încredere, cu o moștenire 
impresionantă, Epson furnizează soluția completă. 
Oferim o gamă largă de cerneluri, medii de tipărire și 
produse software; toate testate să funcționeze perfect 
împreună pentru a vă ajuta să valorificați la maximum 
imprimanta SL-D800.

Vă recomandăm să utilizați gamele de hârtie SureLab 
Pro-S și media de tipărire SureLab Pro ArtMatte pentru a 
asigura, de fiecare dată, o imprimare fiabilă și constantă 
cu o calitate superioară a imaginii.

Cerneala UltraChrome D6r-S oferă o calitate superioară 
a imaginii, care ajută la reglarea fină a imprimantei, 
prelungindu-i durata de exploatare. Gama cromatică largă 
oferă imagini detaliate și tonuri naturale ale pielii, cu gradații 
fine ale nuanțelor și tonuri intense și naturale de negru, 
cu nivelul superior de luciu al unei imprimante cu cerneluri 
pe bază de apă. În plus, cerneala de înaltă calitate a fost 
concepută pentru longevitate, pentru a proteja printurile 
împotriva degradării culorilor.



Software flexibil care 
optimizează fluxul de lucru 

Software-ul OrderController de la Epson oferă o productivitate 
și o flexibilitate de imprimare excelente și dispune de instrumente 
puternice de corecție și de optimizare a imaginii care produc 
rezultate superioare.

Acest software de gestionare a comenzilor, ușor de utilizat și puternic, asigură un serviciu 
automat și manual pentru încărcarea, editarea, gestionarea și controlul producției.

O singură imprimantă, numeroase configurații pentru a satisface diferitele 
necesități comerciale

Software-ul flexibil OrderController vă oferă oportunitatea de a vă extinde capacitatea de 
imprimare pe măsură ce afacerea dvs. se dezvoltă, punându-vă la dispoziție un sistem 
scalabil adaptat necesităților dvs. 

Puteți combina până la patru imprimante SL-D800 cu software-ul și echipamentele 
suplimentare opționale. Cea mai recentă versiune a software-ului vă permite să optimizați 
fluxurile de lucru, îmbunătățind productivitatea prin executarea simultană a mai multor lucrări. 

Fotografie de studio 
și de eveniment

Compactă și ușor de 
transportat, pentru imagini 
de calitate superioară on-site.

Cu aprox. Cu aprox. Cu aproximativ 4 imprimante.

Imprimare unică/pe o singură 
față (pe 10 x 15 cm cu modul 
de imprimare rapidă) (15 x 10 cm pe fiecare 

imprimantă)
(15 x 10 cm)

17 s 360 pph  
(fotografii pe oră)

1440 pph  
(fotografii pe oră)

Sistem tip kiosk 
și microlaborator

Flexibilitate a funcționării 
și imprimării, precum și cost 
total de exploatare îmbunătățite, 
menținând imprimantele la 
aceleași dimensiuni. 

Sistem minilaborator

Flexibilitate și/sau productivitate 
îmbunătățite.

x1 x2 x4



1440 pph  
(fotografii pe oră)

Fotografie de eveniment Sistem tip kiosk și microlaborator Sistem minilaborator

O soluție pentru orice aplicație



1 Imprimanta are o durată de viață de imprimare de 200.000 de printuri (4" x 6") sau 5 ani. 

2 Imaginea Epson a distribuției de căldură a imprimantei SL-D800 în comparație cu modelul IJ cu 4 culori concurent, martie 2019.

Suntem dedicați responsabilității corporative și sociale
Epson este dedicată dezvoltării de produse ecologice, ceea ce înseamnă că sustenabilitatea 
este luată în considerare de la concepție până la finalizare. Ajutăm clienții să recunoască 
avantajele ecologice aduse de tehnologie, fie că este vorba de redefinirea fabricației 
prin sisteme robotizate inovatoare, economisirea energiei prin intermediul tehnologiei 
de imprimare din birouri sau revoluționarea imprimării pe textile cu soluții digitale.

Ne angajăm să sprijinim toate cele 17 obiective de dezvoltare durabilă ale ONU și ale 
economiei circulare. Oferim inovații sustenabile, deoarece recunoaștem că alegerile pe care 
le facem în calitate de organizații, persoane individuale sau societate vor fi esențiale pentru 
succesul nostru comun.

Conținutul acestei publicații nu a fost aprobat de Organizația Națiunilor Unite și nu reflectă opiniile Organizației 
Națiunilor Unite sau ale funcționarilor săi sau ale statelor membre www.un.org/sustainabledevelopment

Model SL-D800

Durabilitate/durata de viață a imprimantei 200.000 (4" × 6") de printuri sau 5 ani

Schimbare îmbunătățită a rolei Schimbare ușoară a mediului de tipărire tip rolă (doi pași)

Compatibilitate cu mediile de tipărire

Lățime medii de tipărire: 89 mm, 102 mm, 127 mm, 152 mm, 203 mm, 210 mm
Lungime de imprimare 50 mm – 1000 mm
Role de 65 m de hârtie lucioasă SureLab Pro-S, hârtie satinată SureLab Pro-S,  
hârtie mată SureLab Pro ArtMatte

Consum de curent 120 W (În stare de funcționare)
60 W (În stare activă)

Nivelul de zgomot
55 dB (În stare de funcționare)
43 dB (În stare activă)
Viteză redusă a ventilatorului în stare activă

Moduri de imprimare Viteză ridicată, standard, calitate superioară, mod de imprimare rapidă compatibil cu administrator  
suplimentar pentru imprimare cu pornire rapidă și evacuare rapidă a hârtiei

Cerneală Epson UltraChrome D6r-S

Viteză de imprimare 360 de printuri pe oră (15 × 10 cm la calitate standard)

Dimensiune imprimantă (L × A × Î) 460 × 430 × 354 mm

Cerințe privind spațiul de montare (L x A) Fără tavă: 520 × 460 mm
Cu tavă rigidă: 520 × 670 mm

Pentru informații suplimentare, contactați biroul Epson local sau vizitați www.epson.ro
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Mărcile comerciale şi mărcile înregistrate sunt proprietatea companiei Seiko Epson Corporation sau a deţinătorilor respectivi. 
Informaţiile privind produsul se pot modifica fără anunţ prealabil.

EPSON Europe B.V., Romania Office
Strada Ion Urdăreanu nr. 34, parter
Sector 5, 050688 Bucureşti
Telefon: +40 21 402 5024
Fax: +40 21 402 5020
www.epson.ro

@EpsonEurope

epson-romania

www.instagram.com/epsoneurope
https://www.linkedin.com/company/epson-romania/

